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Website onderwijs.vlaanderen.be  -  Zoektermen radicalisering

Het Vlaamse onderwijs bleek in het verleden één van de belangrijkste spelers in de strijd 
tegen radicalisering van jongeren. Informatieverstrekking speelt daarbij een belangrijke 
rol: via de website onderwijs.vlaanderen.be kan men bijzonder veel informatie vinden over 
de verschillende aspecten van de aanpak van radicaliseringsgerelateerde problemen. 
Noodplannen, begeleidende maatregelen ter preventie van radicalisering, draaiboeken 
enzovoort kunnen daar geraadpleegd worden.

De val van het kalifaat en een IS dat in het defensief wordt gedrongen, zorgen ongetwijfeld 
voor een verminderende interesse in de gewapende strijd in Syrië en Irak. Dat wil echter 
niet zeggen dat onze aandacht voor radicalisering mag verzwakken. De coronacrisis en de 
invloed van islamistische organisaties via het internet kunnen een nieuwe golf aan 
beïnvloeding met zich mee brengen.

Meten is weten. Daarom kan het interessant zijn om te vergelijken of zoektermen als 
radicalisering vandaag de dag nog vaak worden ingegeven op de website 
onderwijs.vlaanderen.be.

Uit het antwoord van de voorganger van de minister op mijn schriftelijke vraag nr. 240 
van 24 januari 2018 bleek dat het Canvas Noodplan 457 keer werd gedownload en dat de 
handvatten ter preventie van radicalisering 157 keer werden gedownload.

Zijn er cijfers beschikbaar over hoe vaak de informatie over het thema radicalisering online 
geraadpleegd en gedownload wordt? Zo ja, graag een overzicht voor de voorbije twee jaar.
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DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 551  van 15 mei 2020
van NADIA SMINATE

Online cijfers thema radicalisering 

De overzichtspagina werd de afgelopen 2 jaar 2212 keer geraadpleegd. Onderstaande tabel 
geeft het aantal bezoeken weer, gespreid over twee jaar, op de subpagina’s zoals schoolbeleid 
en radicalisering, hulp en leermiddelen, preventieve rol,…

Je schoolbeleid en radicalisering: https:/ / onderwijs.vlaanderen.be/nl/ je-schoolbeleid-en-radicalisering 1500
Vlaams beleid: actieplan radicalisering: https:/ / onderwijs.vlaanderen.be/nl/ vlaams-beleid-actieplan-radicalisering 1433
Hulp en leermiddelen bij radicalisering: https:/ / onderwijs.vlaanderen.be/nl/ hulp-en-leermiddelen-bij-radicalisering 729
Preventieve rol van onderwijs: https:/ / onderwijs.vlaanderen.be/nl/ preventieve-rol-van-onderwijs 711
Studiedag preventie van radicalisering en polarisering in het hoger en volwassenenonderwijs (offline) 110

Het Canvas Noodplan werd de voorbije 2 jaar  96 keer gedownload. 
De handvatten ter preventie van radicalisering binnen leerplichtonderwijs werd 60 keer 
geraadpleegd en binnen hoger en volwassenonderwijs 6 keer gedownload. 

Daarnaast heeft Klasse het dossier klasse.be/radicalisering. Deze telde de afgelopen 2 jaar 
24.583 bezoekers. Onderstaande tabel geeft het overzicht van het aantal keer dat artikels 
hierover gelezen werden. 

https://onderwijs.vlaanderen.be/nl/deradicalisering
https://www.klasse.be/reeks/radicalisering/

